



LICEUL TEHNOLOGIC
ELECTROMUREȘ
540472, Târgu Mureș,
Str. Livezeni, nr. 5, jud. Mureș
Telefon/Fax: 0365-730.969
E-mail: gelectromures@yahoo.com
<http://electromures.net/contact.php>



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Aprob publicarea pe site-ul
ISJ Mureș
inspector școlar general



MINISTERUL EDUCAȚIEI
NAȚIONALE

Proiect de mobilitate „Tehnicienii hotelieri de succes pe piața muncii” nr. 2018-1-RO01-KA102-048120 din cadrul programului Erasmus+

Învățarea este o călătorie spre noi experiențe, spre transformare, un drum pe care oamenii și comunitățile îl pot parcurge împreună. Pentru această călătorie există programul Erasmus+, programul Uniunii Europene pentru educație, formare profesională, tineret și sport, care se desfășoară în perioada 2014-2020. Programul Erasmus+ înseamnă învățare, colaborare, soluții creative, inovatoare și conectare cu piața muncii.

Liceul Tehnologic Electromureș din Târgu Mureș este **beneficiarul** Proiectului Erasmus+ „Tehnicienii hotelieri de succes pe piața muncii”, cu nr. 2018-1-RO01-KA102-048120, care se va desfășura în anul școlar 2018-2019, finanțat de Comisia Europeană, cu o valoare de 138.638 EUR. Este primul proiect Erasmus+ KA1 – VET al liceului în care elevii vor beneficia de formare inițială prin care să își dezvolte în context european competențele profesionale în domeniul hotelier.

Proiectul pornește de la ideea dezvoltării parteneriatelor cu angajatorii care au ca scop promovarea învățării bazate pe activitate practică. Stagiile de pregătire profesională se adresează unui număr de 48 de elevi din clasele a XI-a, profilul servicii, specializarea tehnician în hotelarie și 6 profesori de specialitate în domeniul turism și al serviciilor cu rol de profesori însoțitori.

Perioada de implementare: 01.11.2018 – 31.10.2019

Obiectivul principal: îmbunătățirea abilităților practice ale elevilor de clasa a XI-a, calificarea profesională tehnician în hotelarie prin promovarea învățării bazate pe muncă în cadrul formării lor inițiale, cu implicarea instituțiilor partenere care oferă formare profesională.

Partenerii proiectului:

1. Istituto Tecnico Per il Turismo “Livia Bottardi”, Roma – Italia
2. Școala Györi Szolgáltatási Szakképzési Centrum Krúdy Gyula Gimnáziuma, Két Tanítási Nyelvű Középiskolája, Turisztikai és Vendéglátóipari Szakképző Iskolája, Győr - Ungaria
3. Organization For Promotion Of European Issues (OPEI), Paphos – Cipru
4. Hotelul St. George & Golf Resort, Paphos – Cipru

Perioadele mobilităților pe fluxuri:

Flux 1: în perioada 15.04 – 03.05.2019 cu 16 elevi de clasa a XI-a, calificarea profesională tehnician în

hotelărie la Roma-Italia

Flux 2: în perioada 03.06 – 21.06.2019 cu 16 elevi de clasa a XI-a, calificarea profesională tehnician în hotelărie la Győr-Ungaria

Flux 3: în perioada 01.07 – 19.07.2019 cu 16 elevi de clasa a XI-a, calificarea profesională tehnician în hotelărie la Paphos-Cipru

În urma colaborării cu partenerii și a derulării mobilităților, elevii vor primi certificate în sistemul **Europass** și **ECVET** care îi promovează pe piața muncii la nivel național și internațional.

Impactul proiectului: modernizarea și îmbunătățirea calității educației profesionale în domeniul turistic; întărirea parteneriatelor școlare cu agenții economici, hoteluri; cunoașterea solicitărilor angajatorilor cu privire la nivelul abilităților și competențelor tinerilor; îmbunătățirea motivației elevilor, a profesorilor de a-și dezvolta abilitățile de comunicare în limbi străine și de a învăța termenii de specialitate în limba engleză; asigurarea formării elevilor din Tîrgu Mureș la standarde de calitate și de performanță europeană; creșterea interesului tuturor colegilor pentru proiecte Erasmus+; școala noastră va deveni școală resursă pentru aplicarea proiectelor Erasmus+ în domeniul VET; o mai mare cooperare cu organizații și companii regionale, inclusiv alte școli; va fi dezvoltat un centru de învățământ profesional eficient în domeniul turismului de calitate centrat pe dezvoltare a competențelor; creșterea ratei de angajabilitate a tinerilor; eficientizarea managementului organizațiilor de primire prin găzduirea stagiilor; promovarea valorilor culturale și educaționale ale partenerilor internaționali; o asigurare a transparenței și recunoașterii calificărilor și transferul creditelor național și internațional. În final beneficiile potențiale pe termen lung: competențe dezvoltate la elevi-viitorii tehnicieni hotelieri, care contribuie la calitatea serviciilor hoteliere, la bunăstarea vieții, la dezvoltarea tinerilor în țară și în UE, la combaterea șomajului în rândul tinerilor și creșterea parteneriatelor cu agenții economici hotelieri și a inserției pe piața muncii.

Un profesionist bine pregătit poate avea o carieră realizată și un nivel de trai ridicat!

Director
prof. Cozma-Matei Ionuț

